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Questdes de Quimica Organica (QQO)

N2 identificacao: 210 1 7 019

Data: _06_/_03_/_2017_
FOLHA DE RESOLUCAO
QQO.1) Qual a estrutura de Fischer que representa corretamente a

molécula abaixo?
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Questdes de Quimica Organica (QQO)

N2 identificacao: 210 1 7 019

Data: _06_/_03_/_2017_
FOLHA DE RESOLUCAO
QQO0.2) A reacdo de 1,8 gramas de um alcool de massa molecular
90, com sodio metdlico, produz 448 mL de gas hidrogénio, nas
condi¢cdes normais de pressao e temperatura. O nimero de hidroxilas
(OH) existentes no alcool em questéo é:
a) 1l
b) 2
c) 3
d) 4
e)5



